

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: BC. BRANISLAV IVAN

Oponent: Ing. Libor Kavka, Ph.D.

Studijní program: Inženýrská informatika

Studijní obor: Bezpečnostní technologie, systémy a management

Akademický rok: 2015/2016

Téma diplomové práce: Implmentácia platobných brán do elektronických obchodov

Hodnocení práce:

Obchodování prostřednictvím internetu zažívá boom a internetové obchody se snaží získat a udržet zákazníky, a to i prostřednictvím komfortních plateb pomocí integrovaných platebních brán.

Diplomová práce se zabývá přehledem možností on-line plateb na Slovensku a na základě výběru popisuje implementaci platební brány BESTERON. Téma je velmi aktuální, zejména z pohledu komfortu plateb ze strany uživatele při zajištění dostatečné bezpečnosti.

V rámci rešerše diplomant zmapoval nabídky bank a finančních ústavů na Slovensku, včetně jejich technických parametrů. Pro vlastní implementaci vybral platební bránu BESTERON. Přínos práce není ve vlastní nové metodě plateb, ale v implementaci a aplikaci výše uvedeného řešení.

Práce je napsaná jasně a srozumitelně, dodržena je i logická struktura textu. V práci se ojediněle vyskytují překlepy.

Řádně jsou dodrženy citace a je použito dostatečné množství pramenů.

Dotazy:

1. V kapitole 1.3 tvrdíte, že je na obchodníkovi, jak dlouho reklamační proces, případně vrácení zboží, potrvá. S touto větou nesouhlasím, doba je omezena legislativou. Můžete objasnit?
2. Na straně 38 (kapitola 3.3) uvádíte, že zákazník musí uvést číslo CVC23 nebo alternativně CVV2. O jaké údaje se jedná a jaký je v nich rozdíl?
3. Je nějaký typ zákazníků, pro které není vhodná vaše implementovaná platební brána? Např. by byla z nějakého důvodu vhodná jiná.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

C - dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1.6.2016


Podpis oponenta diplomové práce